
 

 

 

  

 

 

 

Para conhecimento geral, a seguir se informa: 

 

DISCIPLINA 
 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 22.abr.22 deliberou: 

 

P.138-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao atleta David Emanuel Rodrigues Gomes, licença n.º 135974, relativo ao jogo 4685. 

P.139-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao atleta Ângelo Tabare de Oliveira, licença n.º 103341, relativo ao jogo 4692. 

P.140-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao atleta Miguel de Almeida Ferreira Calado, licença n.º 159434, relativo ao jogo 4692. 

 

O Conselho de Disciplina da Federação Portuguesa de Basquetebol, em 29.abr.22 deliberou: 

 

P.142-2021/2022 – Castigar o atleta MICHAEL ANTHONY MORRISON, licença 280929 do 

Futebol Clube do Porto, com a pena de DOIS JOGOS DE SUSPENSÃO REDUZIDOS PARA UM 

JOGO, ao abrigo do n.º1 do art.º 40º e da alínea a) do n.º 1 do art.º 25º do Regulamento de 

Disciplina, por infração cometida no jogo 4677 que em 13.abr.22 o Sporting CP e o FC Porto 

disputaram para a Liga Betclic Masculina. 

P.143-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao treinador César André Silva Rodrigues, licença n.º 10437, relativo ao jogo 3667. 

P.144-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao atleta Simão de Seia Fontelo Pinho Dias, licença n.º 229332, relativo ao jogo 4736. 
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P.145-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao atleta Giovanni Cammarata, licença n.º 244813, relativo ao jogo 4736. 

P.146-2021/2022 – Castigar a atleta FRANCISCA CEREJO COSTA MEINEDO, licença n.º 

185769, do Maia Basket Clube com a pena de REPREENSÃO, ao abrigo do n.º 1 do art.º 79º do 

Regulamento de Disciplina, por infração cometida no jogo 4906 que em 23.abr.22 o Maia BC e o 

Olivais FC disputaram para o Campeonato Nacional da 1ª Divisão Feminina. 

P.147-2021/2022 – Mandar arquivar por falta de matéria disciplinar a punir, o processo sumário 

instaurado ao atleta Thomas Silva Sampaio, licença n.º 211453, relativo ao jogo 3637. 

 

LISBOA, 29 DE ABRIL DE 2022. 

O CONSELHO DE DISCIPLINA 


